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السؤال 1 
1. معطى التوزيع التكراري التالي
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


التباين للتوزيع هو:


إجابة 1. 186,5

2. 10,84
3. 8250
4. 168,4
حل سؤال من محاضره 9   طريقه الحل :

فالتـبايــن هو  
حيث ان

  الوسط الحسابي للتوزيع التكراري.

  مجموع التكرارات. 
نحسب مراكز الفئات للتوزيع التكراري 
	الفئات
	التكرار(f)
	مراكز الفئات

	0-10
	6
	(0+10)/2=5

	10-20
	7
	(10+20)/2=15

	20-30
	14
	(20+30)/2=25

	30-40
	12
	(30+40)/2=35

	40-50
	11
	(40+50)/2=45

	مجموع التكرارات
	50
	


لحساب الوسط الحسابي نحسب [image: ]
	الفئات
	التكرار(f)
	مراكز الفئات
	الوسط الحسابي

	0-10
	6
	(0+10)/2=5
	5×6=30

	10-20
	7
	(10+20)/2=15
	15×7=105

	20-30
	14
	(20+30)/2=25
	25×14=350

	30-40
	12
	(30+40)/2=35
	35×12=420

	40-50
	11
	(40+50)/2=45
	45×11=495

	مجموع التكرارات
	50
	
	1400


الحل:



[image: ]
	الفئات
	التكرار(f)
	مراكز الفئات
	الوسط الحسابي
	


	0-10
	6
	(0+10)/2=5
	5×6=30
	5-28=-23

	10-20
	7
	(10+20)/2=15
	15×7=105
	15-28=-13

	20-30
	14
	(20+30)/2=25
	25×14=350
	25-28=-3

	30-40
	12
	(30+40)/2=35
	35×12=420
	35-28=7

	40-50
	11
	(40+50)/2=45
	45×11=495
	45-28=17

	مجموع التكرارات
	50
	
	1400
	





[image: ]
	الفئات
	التكرار(f)
	مراكز الفئات
	الوسط الحسابي
	

	


	0-10
	6
	(0+10)/2=5
	5×6=30
	5-28=-23
	529

	10-20
	7
	(10+20)/2=15
	15×7=105
	15-28=-13
	169

	20-30
	14
	(20+30)/2=25
	25×14=350
	25-28=-3
	9

	30-40
	12
	(30+40)/2=35
	35×12=420
	35-28=7
	49

	40-50
	11
	(40+50)/2=45
	45×11=495
	45-28=17
	289

	مجموع التكرارات
	50
	
	1400
	
	


	الفئات
	التكرار(f)
	مراكز الفئات
	الوسط الحسابي
	

	

	




	0-10
	6
	(0+10)/2=5
	5×6=30
	5-28=-23
	529
	529×6=3174

	10-20
	7
	(10+20)/2=15
	15×7=105
	15-28=-13
	169
	169×7=1183

	20-30
	14
	(20+30)/2=25
	25×14=350
	25-28=-3
	9
	9×14=126

	30-40
	12
	(30+40)/2=35
	35×12=420
	35-28=7
	49
	49×12=588

	40-50
	11
	(40+50)/2=45
	45×11=495
	45-28=17
	289
	289×11=3179

	مجموع التكرارات
	50
	
	1400
	
	
	8250


[image: ]



1 درجات 


السؤال 2 
1. معطى التوزيع التكراري التالي:
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


الانحراف المعياري هو


إجابة 1. 12,98
2. 10,84
3. 168,4
4. 28

حل سؤال من محاضره 10 
طريقه الحل:
الانحراف المعياري هو الجذر التربيعي الموجب للتباين  


12.976=

و بتقريب يطلع 12.98








السؤال 3 
1. معطى التوزيع التكراري التالي
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


الانحراف المتوسط هو:

إجابة 1. 12,98
2. 8250
3. 10,84
4. 28
الحل من المحاضره 11 طريقه الحل :
فالانحراف المتوسط هو

 حيث ان


       الوسط الحسابي للتوزيع التكراري.        مجموع التكرارات.
	الفئات
	التكرار(f)
	مراكز الفئات
	الوسط الحسابي
	

	

	


	0-10
	6
	(0+10)/2=5
	5×6=30
	5-28=-23
	23
	23×6=138

	10-20
	7
	(10+20)/2=15
	15×7=105
	15-28=-13
	13
	13×7=91

	20-30
	14
	(20+30)/2=25
	25×14=350
	25-28=-3
	3
	3×14=42

	30-40
	12
	(30+40)/2=35
	35×12=420
	35-28=7
	7
	7×12=84

	40-50
	11
	(40+50)/2=45
	45×11=495
	45-28=17
	17
	17×11=187

	مجموع التكرارات
	50
	
	1400
	
	
	540




طلع معي 10.8 و اقرب جواب في اختيارات 10.84

1 درجات 

السؤال 4 
1. معطى التوزيع التكراري
	الفئات
	التكرار(f)

	0-10
	6

	10-20
	7

	20-30
	14

	30-40
	12

	40-50
	11

	مجموع التكرارات (n)

	50


معامل التغير هو


إجابة 1. 64%
2. 46%
3. 2,2
4. 39%

معامل التغير هو


حيث ان:

    S  هو الانحراف المعياري              هو الوسط الحسابي
الانحراف المعياري = 12.98
الوسط الحسابي = 28





السؤال 5 
1. التباين للبيانات التالية 
3 ، 7 ، 8 ، 4 ، 8
هو


إجابة 1. 22
2. 5,5
3. 2.3
4. 6
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